

國立水里高級商工職業學校 105 學年度新聞媒體報導

報導媒體	台灣導報	版面	南投新聞 6c
時間	105 年 10 月 21 日星期六	編號	02

報導內容：瘋色影四季團攝影聯展開幕

瘋色影四季團攝影聯展開幕

劉子卉老師親臨展覽會場舉辦攝影展茶會暨導覽解說活動。



【記者吳素珍水里報導】即日起水里商工105學年度優質化第1場藝文活動舉辦6位新銳攝影家聯展，主題為「水的藝想－瘋色影四季團攝影聯展」，瘋色影四季團是由劉子卉、吳建達、郭聰正、葉世文、趙盈凱、許登凱組成，他們成立於2012年，是一群熱衷從事數位影像創作的攝影業餘愛好者，不定期共同研究與實作各類影像創作，不論風景、人物、人文、心象、紀實等主題，成員們彼此砥礪與探討，追求各種影像的可能。

對學校而言，這是一場很特別而且有意義的生態環境展覽，因為地球表面有70%的水，無論海、冰、霜、雪、溪、河，都是各式水的樣態，

本次展出的創作者們運用自己獨特的攝影眼及拍攝技巧，或在室內架設實驗室攝影棚，或在戶外實地取景，分別捕捉各式各樣水的姿態，呈現給觀賞者水的藝術奇想，真是讓學校師生大開眼界。本展覽是由學

校美術教師洪春成秘書擔任策展人，於9月30日14:00邀請劉子卉老師親臨展覽會場舉辦攝影展茶會暨導覽解說活動，由劉丙燈校長致贈感謝狀，劉子卉老師也特地為來賓、家長及學生介紹其攝影的理念和攝影

技巧，讓當天與會的貴賓、家長感受到水里商工對藝文教育推廣的用心。

水里商工校長劉丙燈表示：「學校近年來推動藝術走入校園，在南投藝術家的支持下，藝文活動成為本校亮點。」